

大家好，关于季节搭配很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于季节的搭配的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [为您解析水晶饰品如何与季节搭配](#)
2. [秋冬季节层次感叠穿保暖又时尚，有哪些好看的混搭街拍搭配方案分享？](#)
3. [2019春夏季节如何搭配长款外套，有哪些好看的搭配推荐？](#)
4. [现在季节应该穿什么？应该穿什么衣服？](#)

为您解析水晶饰品如何与季节搭配

水晶体为凉似阴，从晶莹色和悟感析示，应在春夏佩带为尚！

秋冬渐变，气温似寒，这个冬季一般佩带什么亦显装不出，饰品的质量和耀眼。所以，我在冷冬不带饰品了。

当然，每一个人都有选择自己的爱倾，如何对待自己的生活和包括佩带饰品，没有恒定，各自遵便！

秋冬季节层次感叠穿保暖又时尚，有哪些好看的混搭街拍搭配方案分享？

秋冬季节层次感的叠穿，也是一种非常保暖又时尚的穿搭方式。说到秋冬季节的必备单品，很多人都会忽略掉卫衣。而我们总是固执的以为卫衣与牛仔裤就是最佳的搭档，其实卫衣除了与牛仔裤搭配，还有更多的时髦组合。今天小疯来给大家分享几组好看的穿搭look，希望可以帮助到更多爱美的宝贝们。卫衣别总配牛仔裤，今年流行卫衣整套穿，内搭或单穿都时髦。

卫衣整套穿，也是一种比较时髦的穿搭方式。秋冬的季节，选择卫衣整套穿的方式自然是减少了搭配上的烦恼。每天不用再为了服装的搭配而烦恼，像这种深卡其的色卫衣套装，穿起来格外的优雅大方。这样的色系更是格外百搭，更是最符合秋冬季节大地色。作为内搭的话，也是层次分明的。从哪一件蓝色大衣，整个人的气质更加高贵大方，真的是时髦保暖两不误。

当我们选择卫衣的时候，也不要总是选择一些常规的色系。秋冬的季节本就冷清，如果穿搭还总是以黑白灰为主的话，更是少了那么几分活力。所以在我们的穿搭上，也应该融入一些靓丽的色系。像这种鲜艳的大红色，更加明艳时髦。配一件军绿

色加棉外套，格外的保暖又大方。所以卫衣整套穿也是更加时髦靓丽的存在呀。

整套穿着的卫衣，自然少了一些搭配的烦恼。让我们在色系上也有了更多的选择，粉色系的卫衣套装，更加时尚减龄，也挡不住甜美风格。这种粉色系卫衣套装，秋冬季节穿起来更显得稚嫩。随着气温的降低，需要叠穿的话，只需要搭配一件卡其色大衣，就可以尽显知性优雅的时髦范。

纯白色的卫衣套装格外的利落大方，如果觉得卫衣叠穿多少有些累赘的话，我们不妨选择一些加绒的卫衣套装。这样即便是在深秋的季节，卫衣单穿也是非常时髦的。当然白色系的卫衣，并不适合一些体型臃肿的人，亮度太高的色系，也会有着视觉膨胀性。所以白色系更适合一些身材苗条的女人，搭配一双小白鞋更显得青春靓丽。

想用整套卫衣单穿的话，层次感也是必不可少的。我们可以不用加厚重的外套，但是在卫衣套装之下叠穿保暖或者T恤，也是不错的搭配呀。像这种军绿色的色系，自然是更加利落大方的，穿起来也是格外的帅气。内搭选择了白色T恤，呈现出更加丰富的层次感，保暖的同时也是比较时髦的穿搭。

好了，以上就是小疯今天为大家分享的时尚资讯啦。这几组好看的卫衣套装穿搭look，你觉得哪一组更美呢？每日为大家分享时尚潮流小知识，快点关注吧！（文字原创，图片来源网络。如有侵权，请联系删除。）

2019春夏季节如何搭配长款外套，有哪些好看的搭配推荐？

今年的春天雨水特别多，尤其是南方，北方最近也都还有所降温，相比往年，今年春夏的气温回升的确实有点慢，以至于本来就是乱穿衣服的季节，显得更加看不出季节性，不过在这样的天气里有一种单品是最适合的，那就是长款外套，所以今天就来介绍一下关于长款外套的搭配，一起来看看这个季节有哪些好看的长款外套搭配，赶紧get吧！

长款风衣搭配

▲春夏交接的天气，风衣是非常适合的外套，既有一定的御寒效果，又不会显得太过厚重臃肿，基本上搭配一件毛衣+铅笔裤就可以应付此时任何地区的天气了，长款风衣+铅笔裤，尤其是搭配黑色的钱币卡库，视觉上超级显瘦哦！

▲卡其色长款风衣内搭墨绿色毛衣，下身搭配灰色铅笔裤+米色帆布鞋，对于上半身偏胖的宝宝可以选择略微宽松的毛衣，将前下摆一角随意塞入裤腰，不但露出了高腰线，还有很好的遮肉效果，这个季节适合浅色系搭配，偶尔一件深色单品可以

提升造型亮点。

▲卡其色长款风衣内搭黑色连帽卫衣+小黑裤，全黑内搭视觉上也是超级显瘦的，可用一件白色T恤叠穿打底，轻松秀出腰线位置，也让全黑的内搭显得不会过于沉闷。

▲搭配小黑裤的时候，可以选择一双尖头的细高跟来搭配，这个季节不冷不热，刚好适合露脚踝，不但显瘦，更可以延伸双腿的线条，显瘦显腿长两不误。

▲卡其色风衣内搭黑色T恤+深灰色铅笔裤+白色运动鞋，非常清爽干练的轻熟风气质，显瘦又减龄。

▲对于上半身较胖的苹果型身材，选择一件条纹T恤作为内搭也是不错的选择哦！尤其是黑白相间的宽条纹，遮肉效果好到爆！

长款针织开衫搭配

▲春天是非常适合穿针织开衫的季节，短款开衫或许有些普通，那就试试风衣版型的长款开衫吧！与真正的风衣不同，长款的针织开衫，面料材质本身克重就比较高，所以相对来说垂感会比普通的风衣面料要好很多，视觉上的遮肉显瘦效果也相对要好很多哦！米色的长款针织开衫内搭黑色卫衣+黑色铅笔裤，长款白衬衫叠穿，整个人看起来显瘦效果简直不要太好！

▲黑色的紧身T恤+黑色高腰九分牛仔铅笔裤，再套一件燕麦色的长款针织开衫，显不显瘦你说了算！ps：虽然模特本身就比较瘦，但是即使是微胖的身材，一样能穿出苗条的好身材哦，不信你可以试试！

▲军绿色长款开衫内搭宽松的纯白色T恤+黑色牛仔铅笔裤+黑色马丁靴，个人非常喜欢这套搭配，军绿色+黑白色搭配，视觉效果看起来非常的舒服，低调内敛略带慵懒又不失高级感，还带有一丝不羁的帅气，这样酷酷的女生应该都走路带风吧！

▲米色长款开衫内搭黑色连体裤，这样的搭配有多显瘦显腿长就不用多说了吧！无限延伸下半身长度，秒变大长腿轻而易举，身高不够腿长不够？赶快试试这样的搭配！

▲米色长款针织开衫内搭白色T恤+牛仔铅笔裤，清新淡雅的浅色系搭配，正好符合这个季节哦！

长款衬衫搭配

▲春夏交接时的气温其实已经开始有些热了，尽管今年的春天比往年要冷的多，但是大部分时间一件薄薄的风衣就足够了，长款的衬衫其实和风衣差不多，虽然没有好的保暖性，但是大部分衬衫的面料挡风效果还是不错的哦！所以一件长款的长袖衬衫足以当作风衣来穿了！

▲土黄色的长款衬衫内搭黑色T恤+九分小黑裤，外前内深的一套搭配，超级显瘦！视觉上还显腿长！

▲同样的，一套黑色内搭如果没有高腰线，可以利用白色T恤来叠穿，一样能让身材比例更完美，想要高腰线，可以将卫衣换成超短款，这样就可以让腰线显得更高啦！

▲当然，上浅下身的搭配显瘦效果还是比较好的，白色T恤+小黑裤再套一件长款衬衫，视觉上超级显瘦显腿长哦！

▲长款碎花衬衫内搭黑色T恤+休闲牛仔裤，休闲又随性舒适的搭配，时尚帅气又吸睛！

本文来自于虎哥说衣不二原创，图片均来源于网络，如有侵权，请联系删除！喜欢我文章的朋友记得点赞哦！有什么想法欢迎在评论区留言讨论或者给我私信，也可以去我的主页，有很多关于服装搭配的文章，而且每天都会更新哦！

现在季节应该穿什么？应该穿什么衣服？

现在的季节应该穿什么？穿什么衣服？先回答你第一个问题。应该穿衣服，不要说现在的季节穿什么，就是到啥时候你都得穿衣服。

再来回答第二个问题。现在的季节在北纬18度以北为春季，18度以南为旱季（不分四季，如三亚、三沙）。在你的提问中没说明你地处那里，所以只能笼统的回答。我国地域广阔，由西向东从新疆到浙江；由南到北从曾母暗沙到黑龙江温差是相当的大，简至就是冰火两重天。在三亚、三沙日气温在30摄氏度以上，穿一身短装很正常；在中原日气温在10摄氏度左右，穿薄棉衣正好；祖国的北疆现在还是冰天雪地，别说穿单衣，就是穿薄棉衣那也是“美丽冻人”。

地域气温的差异，造就了穿衣的多样性，但万变不离其宗的是保暖、得体、大方、舒适。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。